

**Listnica uredništva.**

Pepek — Središče. Bom popravljen porabil za mali podlistek. Je zelo zanimivo. — A. M. — Maribor: Ugaja, pride ob priliki. — Ormož: Bolj aktualnih stvari treba in pravočasno. Pozivu „N. Sloge“ ni treba kljub krizi prezreti. Pismo sledi. — Električna — Maribor: Bomo še objavili. Za sedaj imamo mnogo materijala o mešnem avtobusnem podjetju, kaj po odhodu ene glavnega g. inž. Tomšiča na poseben način rešujejo krizo. Vse po abno bomo objavili. — Miro F. in drugi — Maribor: Ako natisnemo tisto žalostno zgoščbo, četudi je bridko-esnična in za naše čase na vse značilna, bomo pršli vsi pod ključ za dalj časa. Diktiran molk pa je neposredno netilo za ljudsko fantazijo. O „čisto navadnih“ lopovih se sme široko pisati in njih slike gredo širom sveta v „svarilno znamenje“. Morda pa se še dočepije naša konsolidacija do tega ideala, da bomo pred zakoni res vsi enaki, kakor to pravi besedilo ustave. „Ako dva storita isto, ni isto“ (si duo faciunt idem, non est idem) pravi star rimski pregovor. Zato brez zamere: Z mehko glavo ni mogoče skozi trdi zid! Tiskovni zakon, cigar radikalna revizija se željno pričakuje od vseh, ki želijo državi dobro je tako strog in se različno razlaga. — Ono o špijonski aferi v Pragi pa prinesemo na drugem mestu v povsem mirni stilizaciji, dasi so se razni že cenzurirani listi o tej sramotni zadevi prav na široko razpisali. — Pravimate, ko trdite, da je tuji greh — k grehom drugih molčati in zato je unesten vaš predlog, da bi se poklicala v življenje revija „Naši greh“, kar bi bil sijajen odkritosrčen „confiteor“ in znamenje, da imamo dobro voljo do poboljšanja. — Ostale stvari uporabimo v raznih rubrikah. Političnim šalam pa preli cenzojev avinčnik, ker je vsakemu poznavalcu razmer jasno, da se kaj takega ne dogaja na Kitajskem. —

**Konec tarnanja o krizi v prašičereji!**  
Ceno prašičem odločuje:

Previdna reja, t. j., da se zredijo in ne obolijo!  
To dosežete, ako dodenete k krmi vsaj dvakrat tedensko oblastveno preizkušeni

**„MASTELIN“**

ki se dobi v vseh trgovinah po Din 3.— in 6.—.  
Kjer tega ni, pišite na glavno zalogo  
**A. KOSEC — Maribor, Tezno.**  
V Ptujju se dobi „Mastelin“ v trgovini  
**ARTENJAK & SCHOSTERITSCH.**

Kdor oglašuje, napreduje!

Širite „Narodno Slogo“!

**Vinotoč na gradu (zg. Ptuj) o d p r t!**  
Izborna graščinska vina. Krasen razgled.  
Liter vina po:  
**Din 4.-, 5.-, 6.-.**

**Kupujte svoje potrebščine pri naših inserentih!**

„DOBRO GOSPODARSTVO“

Urška: Kaj toliko iščete pod mizo in tratite vžigalice?

Danica: Padla mi je pod mizo šibica, pa jo moram najti.

**Naročniki pozor!**

Naše naročnike opozarjamo, da znaša: letna naročnina Din 28.— pol letna Din 20.— četrt letna Din 10.— Pri deljenih plačilih pa vsaka številka Din 1.—

Naročnino morete nakazati po bianko-položnici, katera se dobi na pošti ter pripisete na isto našo ček številko **16.089.**

**STANDARD OIL COMP. OF JUGOSLAVIJA**

**Skladišče in zastopstvo R. TONEJC (prej HELLER) PTUJ**

Auto-olja, auto-bencin, olje za traktorje in poljedelske stroje, petrolej, kolo-maže in druga mazila.  
Prevozi s tovornim avtom!

**Pomoč najbednejšim!**

Oblastveno in zdravniško že 20 let preiskušeno možilo proti revmatizmu, jetiki in raku z navodilom uporabe se dobi. Mazilo ni nov izum ter pomeni velik blagoslov za vse, ki so smrti zapisani. Pojasnila daje in oskrbi dobavo leka za male stroške Uprava „Narodne Sloge“ bodisi na osebno prijavo, bodisi pismeno. V tem slučaju se naj priloži znamka za odgovor! — Na tisoče revmatičnih in jetičnih ter od raka udarjenih bednikov je rešenih! —

**Autobus**

eleganten, v izbornem stanju, 26-30 sedežem se pougodni ceni proda.

**Gostilno v prometnem kraju**

kje koli v območju Dravske banovine vzamem pod ugodnimi pogoji v najem. Obširne ponudbe z natančnim popisom je poslati na upravo lista pod značko „Soliden zaslužek“.

**Kaj je pomlad brez lepe frizure za dame in gospode?**

Na to važno vprašanje zunanosti Vaše dobite prav lep odgovor, ako se v slučaju potrebe oglašite pri **JOSIPU PLETERSEKU**, čigar brivski salon je tako urejen, da nudi damam in gospodom v pogledu lasnih del — zadovoljiv odgovor. —

**Pianino**

prvovrstne znamke pod roko poceni na prodaj! Vprašanja nasloviti na upravo lista. —

Janko je bistroumen deček. Očka, višji železniški uradnik, spremlja Jančka, ko gre ta prvič v šolo. Pri vratih pravi očka: „Vstopi Janko, tu je prvi razred.“

„Tole je prvi razred? Tatek, ne laži, saj so tu vendar lesene klopi.“

**POLTOVORNI AVTO**

tipe FIAT, novejšje znamke z modernim komfortom, zelo dobro ohranjen, porabljen tudi kot zaprto luksuzno vozilo, pripravno za potnike trgovske stroke, izvrstne funkcije se pod roko prav po cenj proda.

Ponudbe je poslati na upravo lista pod šifro „FIAT“.

**Kolarski vajenec**

priden, vesten in marljiv, zdrav se sprejme pri kolarskem mojstru **MARTINU BRUS**, Zgornji Breg št. 44

**ŠINE**

za parizerske vozove

v različnih dimanzijah, nove na prodaj. Komad stane Din 80.

**MARTIN BRUS**

kolarski mojster, Zgor. Breg št. 44

Ptujčani, ki po poslu prihajate v Maribor ne zamudite obiskati staroznane gostilne

**„Plzenski dvor“**

kjer se Vam poleg bogate izbere vina nudijo vsakovrstna jedila po najnižji ceni.

**A. SENICA**

restavracija in kavarna „Plzenski dvor“  
TATENBACHOVA ULICA  
(Od Glavnega trga proti „Narodnemu domu“).

**Kam v Ptujju?**

Naj kinetič je z dežele, ali pa meščan vsakdo pri „Pošti“ se ustavi, — ker tam se toči vinček pravi — in ošir je po postrežbi dobri — znan.

**ODKRITO.**

Dragi možek, če dobimo na loteriji, zadela me bode srčna kap od veselja.

Veš ženica moja, to bi si res od srca želel.  
Mače.

**Tivar-obleke**

samoprodaja  
**V. RIBIČ — PTUJ**

**OGLAS.**

Kupim dvanajstorično podgan in večje število miši. Želim predati hišnemu gospodarju svoje stanovanje v takem stanu, kakor sem ga prevzel.

**Prostorna meblirana soba**

z dvema posteljama z event. souporabo klavirja, separ. vhod se odda s 15. majem,

**Harmoniko**

štirivrstno, fino, močno, še novo prodam:

**J. SEME, PTUJ, brivnica** pri župnijskem stolpu.



**PERJERJE**

kokošje, purje, gosje, račje naravno, s strojem očiščeno in čehano, dobavljiva v vsaki množini

**E. VAJDA, Čakovec**

Dalje, kupuje ista trrdka vedno vsako množino perutnine in divjačine.

